
   Некоторые категории физических лиц –
плательщиков подоходного налога в
Беларуси могут уменьшить подоходный
налог, подлежащий удержанию при
выплате доходов, воспользовавшись так
называемыми налоговыми вычетами. 
  Налоговый вычет – это сумма, на
которую уменьшается налоговая база
подоходного налога, а налоговая база
подоходного налога – это размер дохода,
с которого нужно заплатить налог. 
    Меньше налоговая база подоходного
налога – меньше сумма подоходного
налога.

    С 01.01.2024 введен дополнительный стандартный вычет в размере 620 руб. в месяц для
молодых  специалистов, молодых рабочих (служащих), к которым относятся выпускники,
поименованные в ч.2 п.52 ст.208  Налогового кодекса Республики Беларусь (далее - НК),
получившие (п.95 ст.1 Закона №327-З, подп.1.4 ст.209 НК):
    - высшее, научно-ориентированное, среднее специальное или профессионально-
техническое образование и трудоустроенным в соответствии со свидетельством о
направлении на работу;
    - высшее, научно-ориентированное, среднее специальное или профессионально-
техническое образование по специальностям для воинских формирований и военизированных
организаций.

Перечень документов, на основании
которых предоставляется  вычет
молодым специалистам 

  - копия документа о высшем, научно-
ориентированном, среднем специальном,
профессионально-техническом образовании
Республики Беларусь;
  - свидетельство о направлении на работу - для
лиц, которым место работы (военной службы)
предоставляется путем распределения
(перераспределения), трудоустройства в счет
брони, направления (перенаправления) на работу

п.95 ст.1 Закона №327-З, п.4-1 ст.209 НК

Что такое налоговый вычет?

 в течение срока обязательной работы у нанимателя  по
распределению (перераспределению), трудоустройству в счет брони,
направлению (перенаправлению) на работу и  срока продолжения с
ним трудовых отношений, но не более 7 лет с даты трудоустройства у
такого нанимателя в соответствии со свидетельством о направлении
на работу;
 в течение срока обязательной военной службы  - молодым
специалистам, молодым рабочим (служащим), получившим высшее,
научно-ориентированное, среднее специальное или
профессионально-техническое образование по специальностям для
воинских формирований и военизированных организаций.

На какой срок предоставляется стандартный налоговый вычет 
молодым специалистам?
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